

CORRIGENDA

VOLUME 19, NUMBER 3

p. 365, footnote to Table 1: heading to third column should read λ 705–730 $\text{m}\mu$; heading to fourth column should read $\lambda < 705 \text{ m}\mu$.

VOLUME 19, NUMBER 4

p. 713: the formula for net assimilation rate should read

$$E = \frac{(W_2 - W_1)}{(t_2 - t_1)} \cdot \frac{(\log_e L_2 - \log_e L_1)}{(L_2 - L_1)}.$$

